
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

 
Satuan Pendidikan      : SD NEGERI 6 MALAKA 

Kelas/Semester   : 4 /2 

Tema     : 6. Cita-citaku 
Sub Tema    : 1. Aku Dan Cita-citaku 

Pembelajaran ke   : 1  

Muatan Terpadu    : Bahasa Indonesia 

Alokasi waktu    : 1 x Pertemuan. 
Tanggal  Pelaksanaan  :  __________________________ 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1.  Setelah mengamati  gambar , siswa dapat  mengidentifikasi  kegiatan yang sesuai dengan jenis   

     pekerjaannya.    
2.  Melalui kegiatan Tanya jawab, siswa dapat  menceritakan cita-citanya kelak.  

3.  Dengan membaca teks puisi berjudul cita-cita, siswa dapat menjelaskan ciri-ciri puisi.  

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 Pendahuluan  

1. Guru menyapa kabar siswa dan memberi motivasi kepada siswa untuk mengikuti pembelajaran. 
 2. Guru mengecek kehadiran siswa dan memotivasi siswa untuk tetap mengikuti  prokes . 

 3. Guru meminta siswa  menngungkapkan jenis pekerjaan sebanyak-banyaknya melalui tanya jawab.   

 4.  Menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan  dipelajari  siswa  (Motivasi) . 

 

 Kegiatan  Inti  

1.  Siswa diingatkan kembali pada pekerjaan yang dilakukan oleh orang tua mereka masin-masing   . 

2.  Guru membuka kegiatan dengan memperlihatkan gambar  aktivitas.  Guru mengajukan pertanyaan  
     terkait gambar.  

3. Siswa kemudian diarahkan untuk  menuliskan kegiatan atau pekerjaan  yang dijelaskan gambar.  

4.  Siswa diminta menceritakan cita-citanya kepada teman sebangkunya dengan baik.    
5.  Siswa dibimbing  membaca puisi yang berjudul cita-citaku kemudian secara kelompok mendiskusikan   

     ciri-ciri puisi tersebut.  

     

 Kegiatan Penutup  

1.  Bersama -sama siswa membuat kesimpulan tentang cita-cita anak. 

2.  Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari.  

3.  Guru memberikan LKS kepada siswa untuk dikerjakan yang sudah disediakan oleh guru sebagai tindak   
 lanjut di rumah.  

4.  Guru memeriksa hasil kerja siswa.  

5.  Peserta didik bersama guru melakukan refleksi tentang materi  yang telah dipelajari.  
 6.    Pembelajaran ditutup dengan doa bersama.  

C. PENILAIAN (ASESMEN)  

1. Penilaian Sikap   :  Pengamatan  Sikap  

2. Penilaian Pengetahuan  : Dokumentasi Hasil LKS  

3. Penilaian Keterampilan   : Unjuk Kerja  
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